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#cinb1+ocHoBal=cinb 2+ ocHoBa 2
| | | |

PO3UUHHI ocaj,

Na S0, + Ba(OH), = 2NaOH + BaSo0, | POSHMH
2NaOH + CuS0, = Na S0, + Cu(OH) |

#cinb 1+ kucnota 1 =cinb 2 + Kucnorta 2

I I
netka abo cnabka Kucnota,
ras, ocag

PO3YMHHA CWIbHA YW CUNIbHILLA 3a TV,
abo Hepo3umHHa AKa yTBOpuUna Cinb

CaCo0, + 2HCl = CaCl + H.0 + COT
BaCl, + H SO, = BaS0,! + 2HCI
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PO3YMHHI ocap : cynbdith (S07), cynbdatn (SO; ) i HiTpatn (NO)
2KI + Pb(NO,), = 2KNO, + Pbl | l
NaCl + AgNO, = NaNO, + Ag(l|

2Cu(NO,) =2Cu0 + 4NO 1+ 01
2BaS0, = 2Ba0 +250.1+ 0]




